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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Εγκρίθηκε από το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ο Προϋπολογισμός, ο 
Προγραμματισμός έργων και το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης του οικονομικού 
έτους 2024 
 
833 έργα προϋπολογισμού 1.62 δις ευρώ για το 2024 
 
Γ. Πατούλης: «Σε αυτά τα 4 χρόνια δώσαμε  μία μεγάλη μάχη για να γίνει η Αττική 
πιο ασφαλής, πιο ελκυστική σε επενδύσεις, με έργα ορόσημο που θα είναι 
παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές» 
 
 
Με την υπερψήφιση κατά πλειοψηφία, των προτάσεων της Διοικούσας Παράταξης «Νέα 
Αρχή για την Αττική» για τον Προϋπολογισμό, τον Προγραμματισμό έργων και το 
Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης του οικονομικού έτους 2024, όπως τις εισηγήθηκε ο 
Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών Ν. Πέππας και παρουσίασε αναλυτικά ο 
Περιφερειάρχης Γ. Πατούλης, ολοκληρώθηκε η χθεσινή συνεδρίαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Αττικής. 
 
«Σε αυτά τα 4 χρόνια δώσαμε  μία μεγάλη μάχη για να γίνει η Αττική πιο ασφαλής, 
πιο ελκυστική σε επενδύσεις, με έργα ορόσημο που θα είναι παρακαταθήκη για τις 
επόμενες γενιές» ανέφερε χαρακτηριστικά στην εισήγησή του ο κ. Πατούλης και 
πρόσθεσε πως δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση σε δράσεις πρόληψης στον τομέα της πολιτικής 
προστασίας, ενίσχυσης του υγειονομικού συστήματος της Αττικής, υλοποίησης υποδομών 
με ισχυρό αναπτυξιακό πρόσημο, διεύρυνσης του δικτύου κοινωνικών δομών, αλλά και σε 
«πράσινες» πολιτικές, με επίκεντρο τις δράσεις για την ενίσχυση της ανακύκλωσης που 
έφτασε στην Αττική σε πολύ υψηλά επίπεδα. 
 
Κατά την εισήγησή του ο κ. Πατούλης αναφέρθηκε και στο ενημερωτικό σημείωμα 
που απέστειλε ο Γενικός Διευθυντής Οικονομικών της Περιφέρειας Ε. Κάββαλος, 
στο οποίο μεταξύ άλλων επισημαίνεται πως κατά τον διαχειριστικό έλεγχο που 
διενεργήθηκε εντός του 2023 από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, η βαθμολογία 
της Περιφέρειας, ήταν  σχεδόν άριστη. Επίσης σημειώνεται πως «Όσον αφορά τη 
νομιμότητα των ενεργειών για προμήθειες και αναθέσεις παροχής υπηρεσιών, σε 
όλες τις διαδικασίες έχουν ακολουθηθεί πιστά οι διατάξεις του νομικού πλαισίου 
περί δημοσίων συμβάσεων (Ν. 4412/2016). Οι διαδικασίες αυτές, ανάλογα με το 
ύψος της δαπάνης, ελέγχονται από το Ελεγκτικό Συνέδριο και την Αποκεντρωμένη 
Διοίκηση Αττικής και υπάρχει πλήρης συμμόρφωση της Περιφέρειας με τις  
οποιεσδήποτε τυχόν παρατηρήσεις διατυπωθούν. Επίσης, σχετικά με τα έργα, θα 
μπορούσε να ειπωθεί ότι αυτά δεν βαρύνουν πάντα τους ίδιους πόρους της 



Περιφέρειας, αφού καταβάλλεται συνεχής προσπάθεια για  χρηματοδότησή τους 
από άλλους πόρους. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η  Α φάση του έργου του 
Φαληρικού Όρμου, που ενώ αρχικά βάρυνε την Π.Α., τελικά χρηματοδοτήθηκε από 
το ΕΣΠΑ (104 εκατομμύρια)».  
 
O κ. Πατούλης ανέφερε ότι το πρόγραμμα εκτελεστέων έργων για το 2024 περιλαμβάνει 
833 έργα, συνολικού προϋπολογισμού 1.62 εκ. ευρώ και εστίασε στο γεγονός ότι στο νέο 
ΠΕΠ 2021-2027 έχει προβλεφθεί η χρηματοδότηση έργων αντιπλημμυρικής 
προστασίας εκτιμώμενου προϋπολογισμού 150 εκ. €, επισημαίνοντας πως η 
ενίσχυση της ανθεκτικότητας της Αττικής απέναντι σε έκτακτα καιρικά φαινόμενα 
ήταν από την αρχή της θητείας του, πρώτη προτεραιότητα. Σε αυτό το πλαίσιο 
όπως ανέφερε και στο πλαίσιο εκπόνησης ενός ολοκληρωμένου προγράμματος 
πρόληψης, με απόφαση του, διπλασιάστηκαν οι πόροι για έργα καθαρισμού των 
ρεμάτων, δημιουργήθηκε και το παρατηρητήριο καθαρισμού ρεμάτων και 
εκπονήθηκε για πρώτη φορά στην Ελλάδα, σε συνεργασία με το ΕΚΠΑ και το 
Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών, ένα master plan εκτίμησης κινδύνων. Στη συνέχεια  
αναφέρθηκε στις χρηματοδοτήσεις από το  Περιφερειακό Πρόγραμμα «Αττική 2014-
2021», υπογραμμίζοντας το υψηλό ποσοστό απορροφητικότητας του ΕΣΠΑ που 
επετεύχθη, ενώ αναφορικά με το εμβληματικό έργο του Φαληρικού όρμου, 
υπογράμμισε ότι  ολοκληρώθηκε το 98% της α΄ φάσης και  εξασφαλίστηκαν με 
συστηματική δουλειά  από την ΕΕ  356 εκ. ε. για την ανάπλαση του μεγαλύτερου 
Οικολογικού Πάρκου της Ελλάδας (Α΄και Β΄Φάση)ενώ ήδη έχουν επιστραφεί στους 
πόρους της Περιφέρειας και 110 εκ. ευρώ τα οποία είχαν χρηματοδοτήσει αρχικά το έργο. 
Επιπρόσθετα εστίασε στις δράσεις ενίσχυσης υγειονομικής θωράκισης της 
Αττικής, όπως τα 150 εκ. ευρώ που δόθηκαν για τη μισθοδοσία 1.481 ιατρών και 
νοσηλευτών την περίοδο της πανδημίας και η  προμήθεια 8 κινητών μονάδων, 52 
ασθενοφόρων και 20 μοτοσυκλετών, για το ΕΚΑΒ, στα 160 εκ ευρώ για δαπάνες 
κοινωνικής προστασίας, στα νέα σχολικά συγκροτήματα που δημιουργήθηκαν, στα έργα 
ενίσχυσης της οδικής ασφάλειας, στην ολοκλήρωση εμβληματικών πολιτιστικών έργων 
όπως η Εθνική Πινακοθήκη και το Ωδείο Αθηνών, στα σημαντικά αποχευτευτικά έργα που 
έγιναν κυρίως στην Αν. Αττική, αλλά και στα έργα για τη ορθή διαχείριση απορριμμάτων. 

Τέλος υπογράμμισε πως μέσω μεταφοράς έργων σε άλλη πηγή χρηματοδότησης 
έχουν εξοικονομηθεί για την Περιφέρεια Αττικής 120 εκ. ευρώ.    

«Προσπάθησα με όλες μου τις δυνάμεις να φανώ χρήσιμος για τους συμπολίτες 
μου με έργα που συνέβαλλαν στην ασφάλεια των πολιτών αλλά και στη διεύρυνση 
της αναπτυξιακής δυναμικής των τοπικών κοινωνιών» ανέφερε χαρακτηριστικά.  

 Κλείνοντας ευχαρίστησε θερμά τους Αντιπεριφερειάρχες, τους Εντεταλμένους 
Περιφερειακούς Συμβούλους, τα Προεδρεία του Περιφερειακού Συμβουλίου, τους 
Επικεφαλής όλων των Παρατάξεων, όλα τα στελέχη,  τους εργαζόμενους και τις 
υπηρεσίες της Περιφέρειας για τη συνεργασία που είχαν «σε μια δύσκολη αυτοδιοίκητή 
περίοδο κατά την οποία είχαν να διαχειριστούν σημαντικά προβλήματα  όπως η πανδημία 
και η ενεργειακή κρίση». 

 
Ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών Ν. Πέππας παρουσίασε ένα πλεονασματικό 
προϋπολογισμό για το τρέχον έτος και επισήμανε τη νομιμότητα των δαπανών και των 
ενεργειών των υπηρεσιών των οποίων είχε τη διοικητική ευθύνη, οι οποίες, όπως 
ανέφερε, έχουν πιστοποιηθεί από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, με πολύ υψηλή 
μάλιστα επίδοση για κρατικό φορέα.  
 
 



Αναλυτικά ο σχεδιασμός για το 2024 

Αναλυτικά τα βασικά στοιχεία του νέου προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος, 
όπως παρουσιάστηκαν και από τον Περιφερειάρχη, είναι τα παρακάτω: 

 
 Το Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων 2024 περιλαμβάνει 
  833 έργα 
 Προϋπολογισμού 1,62 δις € 

 
 

• Έχει προβλεφθεί στο ΠΕΠ 2021-2027 χρηματοδότηση έργων 

αντιπλημμυρικής προστασίας εκτιμώμενου προϋπολογισμού 150 εκ€ και οι 

αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας βρίσκονται  σε συνεργασία με την 

Διαχειριστική Αρχή για την επικαιροποίηση του πίνακα Προτεραιοποίησης 

Έργων Αντιπλημμυρικής Προστασίας 

 
 Ήδη το τελευταίο τρίμηνο μεταφέρθηκαν στο ΠΔΕ 7 έργα, αποδεσμεύοντας 

από τον προϋπολογισμό 13,9 εκ. €  
 

• Αναμένεται επιστροφή χρημάτων για τα παρακάτω έργα: 

 

 

 

 

ΠΟΣΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ρ. ΞΕΡΕΑ  ΔΗΜΟΥ 

ΚΡΩΠΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (Σ.Σ.).  

1.852.105,86 €  

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΡΕΜΑΤΟΣ "ΒΡΥΣΑΚΙ" ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ Δ.Κ. ΑΓ. 

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ.  

1.220.000 €  

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ  
16.408.894,42 €  

ΣΥΝΟΛΟ:  19.481.000,28 €  
 
Στο Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α. έχουν ήδη ενταχθεί τα παρακάτω έργα: 
 

 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ρ. 
ΞΕΡΕΑ ΔΗΜΟΥ ΚΡΩΠΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ συνολικού προϋπολογισμού 
8.942.512,45€  

 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΡΕΜΑΤΟΣ 
«ΒΡΥΣΑΚΙ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ Δ.Κ. ΑΓ. 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ συνολικού προϋπολογισμού 
3.953.683,43€  



 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΠΕΔΙΟΥ Δ.ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΠΟ 
Χ.Θ. 0+000 ΕΩΣ Χ.Θ.1+400 ΚΑΙ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ Χ. ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΤΑΜΟΥ 
συνολικού προϋπολογισμού 13.461.272,19€  

 ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΛΕΚΑΝΗΣ Δ.Ε. ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ, 
ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ, συνολικού προϋπολογισμού 12.120.363,92€  

 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΡΕΜΑΤΟΣ ΚΟΡΜΠΙ ΑΠΟ Λ. ΒΑΡΗΣ-ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΜΕΧΡΙ 
ΕΚΒΟΛΗ. συνολικού προϋπολογισμού 27 εκ. € 

 Η α΄ και β΄ Φάση του εμβληματικού έργου της «Ανάπλασης Φαληρικού 
Όρμου», Π/Υ 365,4 εκ€  

 
Είναι υπό ένταξη στο  Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α.τα παρακάτω έργα: 
 

 ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΡΕΜΑΤΟΣ ΠΙΚΡΟΔΑΦΝΗΣ ΑΠΟ ΛΕΩΦΟΡΟ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 
ΕΩΣ ΕΚΒΟΛΗ συνολικού προϋπολογισμού 13.950.000,00€ 

 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΡΕΜΑΤΟΣ ΣΑΠΦΟΥΣ συνολικού προϋπολογισμού 
24.702.800,00€ 

 
 
Η Περιφέρεια Αττικής διαχειρίζεται το Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης Αττικής 
(ΠΠΑ) 2021-2025, προϋπολογισμού 404εκ€  
 

 Μέσω του ΠΠΑ έχει εξασφαλιστεί η χρηματοδότηση σημαντικών 
παρεμβάσεων στην Αττική που αφορούν στην ασφάλεια και την ενίσχυση 
της ποιότητας ζωής των πολιτών: 

 Εργασίες καθαρισμού ρεμάτων 
 Υδροδότηση νησιών Αργοσαρωνικού 
 Αναπλάσεις 
 Έργα κοινωνικών Υποδομών 
 Έργα αθλητισμού 
 Έργα οδικών υποδομών και οδικής ασφάλειας (συντηρήσεις οδικού δικτύου, 

στηθαία ασφαλείας, ηλεκτροφωτισμός, σηματοδότηση, συντηρήσεις 
πρασίνου κλπ) 

Δράσεις τουριστικής προβολής και εξωστρέφειας 
 
Aπολογισμός τετραετίας 
 
Ο Περιφερειάρχης Γιώργος Πατούλης κατά τη συζήτηση αναφέρθηκε και  στα χιλιάδες 
μικρά και μεγάλα έργα που υλοποιήθηκαν μέσα από συγκεκριμένα χρηματοδοτικά 
εργαλεία και ίδιους πόρους.  

Όπως επισήμανε την περίοδο 2019 – 2024 υλοποιήθηκαν, μέσω του ΠΕΠ Αττικής, 
12.149  έργα έναντι 526 έργων της περιόδου 2014 -2019. Στη συνέχεια τόνισε ότι είναι σε 
εξέλιξη 2.000 μεγάλα και μικρά έργα, που αλλάζουν την Αττική, ενώ το νέο ΕΣΠΑ αγγίζει 
είναι 1,617 δις ευρώ, και είναι  αυξημένο σε σχέση με το προηγούμενο κατά 54%. 
 
Ενδεικτικά αναφέρθηκε ανά τομέα στις παρακάτω δράσεις που υλοποιήθηκαν: 
 
ΑΤΤΙΚΗ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΥΓΕΙΑΣ 

 

− 150 εκ. ευρώ, για τη μισθοδοσία 1.481 ιατρών και νοσηλευτών την περίοδο της 
πανδημίας.   



− Αγορά σύγχρονου ιατρικού εξοπλισμού 70 εκ. ευρώ  

− Κατασκευή Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου,  στο Κερατσίνι  

− Προμήθεια 8 κινητών μονάδων, 52 ασθενοφόρων και 20 μοτοσυκλετών,  για το 
ΕΚΑΒ 

− Τηλεφωνική γραμμή 1110, πάνω από 210.000 περιστατικά.  

− Προγράμματα πρόληψης της υγείας, μέσω και των ΚΕΠ Υγείας 

− Η Αττική, πρώτη ελληνική Περιφέρεια πιστοποιημένη, από τον ΠΟΥ 

 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΕΡΓΟ:  

 

− 160 εκ ευρώ για δαπάνες κοινωνικής προστασίας  

− 292 κοινωνικές δομές  

− Δωρεάν τρόφιμα σε 60.000 ευάλωτες οικογένειες στην Αττική, μέσα από το 
πρόγραμμα ΤΕΒΑ  

 

ΣΧΟΛΕΙΑ – ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ:  
 

− 29 νέα σχολικά συγκροτήματα  

− 251 σχολικές αίθουσες,  

− Ωφελούμενοι 6.235 μαθητές  

− Μελέτες για ακόμη 23 νέα σχολεία,  

− 29 πράξεις ενεργειακής αναβάθμισης  δημόσιων Σχολικών Μονάδων. 

− Σύγχρονος εξοπλισμός σε εκατοντάδες σχολεία 

− Ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων σε περισσότερους από 70.000 πολίτες  

− Παιδικό Πανεπιστήμιο, με μαθητές από 200 δημοτικά και 200 γυμνάσια  

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ: 

 

− 150 έργα αντιπλημμυρικής προστασίας, σε όλη την Αττική  

− Διαρκής καθαρισμός των ρεμάτων , σε πάνω από 2.000 χιλιόμετρα μήκος. 

− Λειτουργία παρατηρητηρίου ρεμάτων  

− Ολοκληρωμένο master plan, για πρώτη φορά, σε συνεργασία με το ΕΚΠΑ και το 
Αστεροσκοπείο Αθηνών  

− 35 οχήματα, για το Πυροσβεστικό Σώμα. 

− Χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης, ολοκληρωμένου Συστήματος 
Πολιτικής Προστασίας 

 



ΟΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ: 

 

− Κατασκευή νέων και αναβάθμιση υφιστάμενων οδικών αξόνων 

− Ασφαλτοστρώσεις 2.000.000 τετραγωνικών μέτρων – ακόμα και σε σημεία που δεν 
είχε γίνει κάτι ανάλογο για δεκαετίες (Σύνταγμα, Β. Σοφίας, Συγγρού) 

− 5 νέες πεζογέφυρες, σε  Αγία Παρασκευή, Παλαιό Φάληρο, δύο στο Χαϊδάρι και στον 
Άλιμο. 

− Για πρώτη φορά στατικός έλεγχος και των 108 γεφυρών της Αττικής  

− 25.000 Νέα φωτιστικά σώματα στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας μας, υψηλής 
φωτεινότητας. 

− Αναβάθμιση του Κέντρου Οδικής Κυκλοφορίας 

− Τηλεφωνική Γραμμή 1544 & οχήματα άμεσης επέμβασης 

− Αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση υπόγειων διαβάσεων 

− Έξυπνα φανάρια και διαβάσεις  

− Φύτευση και εξωραϊσμός των νησίδων αρμοδιότητας μας. 

− 140 οχήματα, 56 μοτοσυκλέτες και 3 γερανοφόρα στην Ελληνική Αστυνομία, για την 
ενίσχυση της οδικής ασφάλειας. 

 

«ΠΡΑΣΙΝΗ» ΑΤΤΙΚΗ: 

 

− Νέο Δίκτυο αποχέτευσης 1.500 χιλιομέτρων, με έμφαση στην Ανατολική Αττική  

− 3+1 νέες Μονάδες Επεξεργασίας Λυμάτων ( σε Κορωπί- στο Μαραθώνα- Σε 
Ραφήνα / Πικέρμι/ Σπάτα / Αρτέμιδα, και η  αναβάθμιση της μονάδας 
Μαρκοπούλου) 

− Εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων led,   μείωση κατά 60% της ενεργειακής 
κατανάλωσης 

− Ενεργειακές Αναβαθμίσεις 60 Δημόσιων Κτιρίων και Σχολείων σε 42 Δήμους 

− Η Αναβάθμιση κι ενίσχυση των υφιστάμενων χώρων πρασίνου της Αττικής  

− Νέος Αγωγός υδροδότησης Αίγινας 

− Οριοθέτηση - διευθέτηση ρεμάτων σε όλη την Αττική. 

 

«ΠΡΑΣΙΝΗ» ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ: 

− 200 εκ. ευρώ από ευρωπαϊκούς πόρους για σύγχρονο εξοπλισμό, που δόθηκε 
εντελώς δωρεάν στους Δήμους  

− Κατασκευή και λειτουργία νέων πάρκων Κυκλικής Οικονομίας και Μονάδων 
Επεξεργασίας Βιοαποβλήτων 

− Κατασκευή στον Ελαιώνα νέου Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων Αθήνας. 

− Κατασκευή του νέου ΧΥΤΥ στα Κύθηρα  



− 1000 γωνιές ανακύκλωσης κι άλλου εξοπλισμού, σε όλη την Αττική. 

− 200 καφέ απορριμματοφόρα και πάνω από 45.000 κάδοι δωρεάν σε δήμους της 
Αττικής 

− «Σχολικό Πρωτάθλημα ανακύκλωσης», πιλοτικά σε 70  Δημοτικά, στο οποίο 
συμμετέχουν 20.000 μαθητές 

− Το πρώτο on line Παρατηρητήριο Ανακύκλωσης στην Ελλάδα,  

− Χωριστό ρεύμα συλλογής βιοαποβλήτων  

− Κινητά πράσινα σημεία 

− Έκδοση green card σε πάνω από 200.000  

− Στοχευμένες εκστρατείες ενημέρωσης στο ευρύ κοινό  

 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ:  

 

− Νέο Γήπεδο της Νέας Φιλαδέλφειας, υπογειοποίηση της Πατρ/χου Κων/νου. 

− Πολυδύναμο αθλητικό κέντρο Νέας Σμύρνης 

− Ανακατασκευή «Π. Καπαγέρωφ» - Πειραιάς 

− Κλειστό Γυμναστήριο- Κολυμβητήριο και τα δύο γήπεδα αντισφαίρισης στον  
Κορυδαλλό. 

− Γήπεδο Ατρομήτου στο Περιστέρι (αναβαθμίζεται) 

− Ανακαίνιση του Εθνικού Κολυμβητηρίου  

− Νέα γήπεδα 5Χ5 στο Δήμο της Αθήνας. 

− Χρηματοδότηση για την Αναβάθμιση των Αθλητικών Εγκαταστάσεων του ΟΑΚΑ 

− Χρηματοδότηση για την αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων σε πολλούς 
Δήμους της Αττικής 

− Νέο Παραολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Ραφήνας, η πρώτη σύγχρονη αθλητική 
υποδομή στη χώρα για ΑμεΑ 

 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ: 

− Ολοκληρώθηκαν σημαντικές υποδομές Πολιτισμού, με σημαντικότερες, όπως η Εθνική 
Πινακοθήκη, το νέο Ωδείο Αθηνών, το διατηρητέο Μέγαρο Τσίλερ, το  Μουσείο Λαϊκής 
Τέχνης, το Μουσείο Νέου Ελληνικού Πολιτισμού, το νέο Ψηφιακό Μουσείο Ακρόπολης 

− Αποκατάσταση και συντήρηση σημαντικών αρχαιολογικών χώρων (Ναού του 
Ολυμπίου Διός, αρχαιολογικού χώρου Ελευσίνας, παλιό Μουσείο Ακροπόλεως) 

− Χρηματοδότηση ανακατασκευής του Θεάτρου Λυκαβηττού  

− Διοργάνωση περισσότερων από 500 πολιτιστικών εκδηλώσεων 

− Νέο πολιτιστικό κέντρο στο Δήμο του Περιστερίου 

 

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ:  



 

− Νέος προβλήτας στο λιμάνι του Πειραιά για την κρουαζιέρα,  

− Τουριστική προβολή της Αττικής και των νησιών της, βραβευμένες καμπάνιες με 
διεθνείς διακρίσεις 

− Προώθηση του τουρισμού υγείας και ευεξίας 

− Προώθηση των ξεχωριστών προϊόντων της Αττικής Γης  

 

ΣΤΗΡΙΞΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

− 250 εκ. ευρώ δωρεάν κεφάλαιο κίνησης, σε 10.000 μικρές και πολύ μικρές 
επιχειρήσεις  

Διασώσαμε έτσι πάνω από 50.000 θέσεις εργασίας. 
 
 
 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 


